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ИНСТРУКЦИЯ
для организаторов и спортивных судей соревнований на территории Ярославской области с обсчетом международного рейтинга

I. ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ. 
1.1. Для проведения турниров с нормами международных званий и турниров с обсчётом международного рейтинга их необходимо зарегистрировать в ФИДЕ. 
1.1.1. Для проведения турниров с нормами международных званий и турниров с обсчётом международного рейтинга их необходимо зарегистрировать в ФИДЕ. 
1.1.1. Для регистрации турниров с обсчётом международного рейтинга в ФИДЕ  организаторы турнира на территории Ярославской области за 15 и более рабочих дней должны направить региональному рейтинговому администратору (далее – РРА) Ярославской области на адрес электронной  почты yarchessarbiter@ya.ru заполненный бланк предварительной регистрации, который РРА направляет рейтинговому администратору общероссийской общественной «Федерация шахмат России» (далее – ФШР) за 10 и более дней. Вместе с заполненным бланком предварительной регистрации организаторами высылается утвержденное положение о турнире и регламент проведения (если имеется таковой). ФШР имеет право запросить у организаторов расписание туров, если об этом не сказано в присланных документах. 
Бланк предварительной регистрации соревнований направляются в ФШР только через РРА федерации шахмат или руководителя федерации шахмат субъекта РФ.
 
Турниры с количеством туров менее 7 регистрируются для обсчёта международного рейтинга в ФИДЕ в исключительных случаях. 

1.2. Название турнира и фамилии судей обязательно заполнять на английском языке с указанием кода ФИДЕ (FIN) для судей. 
В графе «Проводящая федерация» необходимо указывать наименование региональной федерации на английском языке. Также необходимо указывать фамилию, имя и код ФИДЕ (FIN) для главного организатора. 
 
1.3. При предварительной регистрации данные турнира, за исключением дат проведения (начало и окончание соревнования), заполняются с приблизительной точностью. При необходимости в отчёте о турнире можно будет внести корректирующие изменения (уточнить название турнира, имена и фамилии судей с FIN, место и систему проведения (швейцарская, круговая и другие), категорию турнира (для круговых турниров), количество участников, фактический контроль времени). 
 
1.4. После размещения предварительной регистрации турнира на сайте www.fide.com в разделе Tournaments (текущие турниры) организаторы должны сверить данные турнира и данные, размещённые на сайте ФИДЕ. При необходимости, корректировку данных направить РРА. 
 
II. ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ 
2.1. Количество игровых дней и туров в день согласно ФИДЕ Handbook 
В течение одного дня время игры не должно превышать 12 часов. Это рассчитано, исходя из продолжительности партии 60 ходов, хотя при игре с добавлением или задержкой времени на каждый ход партия может продолжаться дольше. Турнир не может продолжаться более 90 календарных дней. 
Для проведения турниров с обсчётом международного рейтинга в ФИДЕ необходимо использовать контроли времени с учетом рейтинга шахматистов согласно ФИДЕ Handbook 
· если хотя бы один игрок в турнире имеет рейтинг ЭЛО 2200 и выше, контроль времени должен быть минимум 120 минут для каждого; 
· если хотя бы один игрок в турнире имеет рейтинг ЭЛО 1600 и выше, контроль времени должен быть минимум 90 минут для каждого; 
· если все игроки в турнире имеют рейтинг ЭЛО менее 1600, контроль времени должен быть минимум 60 минут для каждого. 
 
Официальные системы проведения соревнований: 
s – swiss – швейцарская; r – round robin – круговая; 
d – double round robin – круговая система в 2 круга; k – knock out – олимпийская;  m – match – матч;  t – team – командный турнир;  o – other – другие. 
 
2.2. Для проведения турниров с нормами международных званий полезно изучить соответствующий раздел ФИДЕ Handbook. 
 
 
III. ПОРЯДОК СДАЧИ ОТЧЁТА О ТУРНИРЕ.  
Отчёт о завершившемся соревновании направляются в ФШР только через РРА федерации шахмат или руководителя федерации шахмат субъекта РФ. 
По окончании соревнования в течение 10 дней (а для турниров с нормами игровых званий – в течение 7 дней) организаторы обязаны отправить РРА отчёт, в котором должны присутствовать следующие документы:  
1. Предварительная заявка.  
2. Регистрационная карточка турнира. 
3. Жеребьёвочный файл турнира. 
4. Положение о турнире. 
5. Отчёт главного судьи, заверенный подписью этого судьи (образец). 
6. Таблица турнира: 
а) для турниров по круговой системе: сканированную таблицу, заверенную печатью проводящей организации и подписями главного судьи и заместителей главного судьи (если таковые были).  
б) Для турниров по швейцарской системе необходимо представить итоговый протокол, заверенный подписями главного судьи, заместителя главного судьи и печатью проводящей организации в сканированном и обычном виде. 
7. Скан квитанции о взносе за регистрацию турнира в ФИДЕ (если турнир с классическим контролем). 
8. Партии в формате PGN (для турниров, где установлены нормы международных званий обязательно!!!).
9. Подтверждение оплаты взноса за турнир РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Дополнительно:  
· ответственность за написание латинскими буквами фамилии и имени шахматиста (как имеющего код ФИДЕ, так еще и не зарегистрированного в базе ФИДЕ) в жеребьевочном файле и итоговом протоколе несёт РРА субъекта РФ. 
· в данных судей указываются FIN (код ФИДЕ) лицензированных судей, через один пробел фамилия, имя на английском языке. 
· для новых игроков (не имеющих FIN) кода ФИДЕ необходимо полностью указывать дату рождения. В ином случае отчёт программа ФИДЕ не примет. Для каждого игрока необходимо указывать его федерацию (RUS – Российская Федерация); 
· если в турнире планируется участие иностранных граждан, то необходимо изучить следующую информацию: https://handbook.fide.com/chapter/B032015 При невыполнении данного условия, турнир направлен в ФИДЕ не будет. 
 
IV. РЕКВИЗИТЫ И ТАРИФЫ. 
Реквизиты ФШР по ссылке: http://ruchess.ru/federation/contacts/  
Общероссийская общественная организация «Федерация шахмат России»
ИНН/КПП: 7704016433/770401001
Юридический адрес: 119019 Москва, Гоголевский бульвар, д. 14, стр. 1
Полное наименование банка: ПАО Сбербанк г. Москва
Расчетный счет: № 40703810438260100813
Корреспондентский счет: № 30101810400000000225
БИК 044525225
ОГРН 1037739496024
Код ОКВЭД 91.33, 92.62
Код ОКПО 00038391
Код ОКТМО 45383000
Назначение платежа: Взнос на международное развитие российских шахмат. Оплата за регистрацию турнира в ФИДЕ
Размер взноса за регистрацию турнира в ФИДЕ по ссылке: 
https://ruchess.ru/downloads/2019/annex_decision_2.pdf 

круговой турнир или матч (шахматы)
Диапазон среднего рейтинга турнира/матча                        Размер взноса (в рублях)
до 2300 пунктов                                                                                               5000
2301 – 2400 пунктов                                                                                      10000
2401 – 2500 пунктов                                                                                      15000
2501 – 2600 пунктов                                                                                      20000
2601 и более                                                                                                    30000

индивидуальный турнир по швейцарской системе и/или командный турнир
100 рублей за одного участника (шахматы)

 В соответствии с Приказом №04-10.2020 от 21.10.2020г. Региональная общественная организации «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» с 1 ноября 2020г. взимает взнос за услугу по отправке и обслуживанию материалов по обсчету международного рейтинга:
· взнос для турнира по шахматам производится из расчета 20 (двадцать) рублей за участника;
· взнос для турнира по быстрым шахматам производится из расчета 10 (десять) рублей за участника;
· взнос для турнира по блицу производится из расчета 10 (десять) рублей за участника.
Реквизиты:
РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»,
г. Ярославль, ул. Некрасова, 86-45,
ОГРН 1137600001769,
ИНН 7604202370, КПП 760401001
расчетный счет 40703810677030000113,
Банк получателя: Калужское отделение №8608 ПАО Сбербанк
БИК: 042908612 Кор.  счет 30101810100000000612
Назначение платежа: «Взнос на уставную деятельность»
[bookmark: _GoBack]Обсчет международного рейтинга в официальных чемпионатах и первенствах Ярославской области по шахматам, быстрым шахматам и блицу, официальных чемпионатах и первенствах МО Ярославской области по шахматам, быстрым шахматам и блицу производится бесплатно в части оплаты услуги Региональной общественной организации «Спортивная федерация шахмат Ярославской области», в том случае, если турниры проводятся без стартовых взносов. Для этого мероприятия должны быть включены в соответствующие ЕКП.
В целях популяризации и развития шахмат на территории Ярославской области возможен обсчет международного рейтинга в турнирах без стартовых взносов по решению Президента СФШ ЯО без оплаты. Для этого отправляется официальный запрос на электронную почту yarchessarbiter@ya.ru

ВНИМАНИЕ! Для турниров, подаваемых на обсчет международного и национального рейтинга одновременно, взнос за услугу Региональной общественной организации «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» вносится в однократном размере согласно тарифам. 

Тарифы ФШР не изменяются.

V. ПРИМЕЧАНИЯ:  
· необходимо публиковать итоговые отчёты о проведении турнира на официальном сайте турнира, который указывается в бланке предварительной регистрации турнира.  
· данные отчёта (название турнира, место и сроки проведения, и прочее) должны быть идентичными во всех отчётных документах (регистрационная карточка, турнирная таблица, жеребьевочный файл, квитанция о взносе за регистрацию турнира в ФИДЕ).  
при сдаче отчёта в ФИДЕ позднее 30 и 60 дней с даты окончания турнира организаторы обязаны через бухгалтерию ФШР заплатить штраф в ФИДЕ согласно пункту 5 https://ruchess.ru/downloads/2019/annex_decision_2.pdf 
· организаторы обязаны хранить оригиналы бланков партий турнира с нормой международного звания в течение одного года с момента его окончания. ФШР оставляет за собой право проводить инспекцию шахматных турниров, а также востребовать оригиналы бланков партий, а организаторы обязаны их предоставить по первому требованию. Ответственность за хранение оригиналов бланков партий лежит на региональных федерациях шахмат. 
· перед отправкой отчёта в ФШР рекомендуется сделать сверку данных жеребьевочного файла с действующим рейтинг-листом на момент начала турнира. Это позволит исключить ошибки в отчёте, обнаружить возможных «двойников» (шахматистов с идентичным написанием фамилии) и внести данные для нового игрока. 
1. после опубликования результатов турнира на сайте www.fide.com в разделе tournaments (текущие турниры) рекомендуется проверить правильность данных, размещённых на сайте ФИДЕ. В случае обнаружения каких-либо ошибок (искажения результатов и прочее) необходимо немедленно сообщить РАА на адрес электронной почты: yarchessarbiter@ya.ru
