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IX Международный фестиваль по шахматам                                                                                          «Коломенская верста-2017»                                                     Этап Кубка России среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 лет и юношей и девушек до 15 лет.  

с 6 октября по 13 октября 2017г.

г. Коломна, Набережная  реки Коломенки, д.7                                                                                               Конькобежный центр Московской области «Коломна»

Регистрация участников до 21-00 6 октября 2017г.

Торжественное открытие фестиваля 7 октября  в 14-00                                                                            Закрытие фестиваля и награждение призеров 13 октября  в 15-00

Система проведения и регламент

турнир А (с нормой международного мастера) – персонально приглашенные шахматисты из Армении, Беларуси, Казахстана, Сербии, Узбекистана, Украины, Черногории, России и Коломны, а также соискатели.                                                                                           турнир Б – Открытый чемпионат Московской области среди мужчин;           

                    - Открытый чемпионат Московской области среди женщин. 

турнир В – Этап Кубка России среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 лет и юношей и девушек до 15 лет.  

турнир Г(В) – Открытое первенство Московской области среди мальчиков и девочек 2010 г.р. и моложе.

Соревнования проводятся по швейцарской (круговой) системе в 9 туров. Контроль времени: по 1час 30 минут каждому участнику до конца партии     с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с первого.

Предварительная регистрация 

Шахматисты, желающие принять участие в соревновании, должны в срок до 25 сентября 2017 г. подать заявки на участие и проживание по форме. Заявки принимаются в МБУ «Коломенский шахматный клуб им. А.Карпова» по е-mail: admin@kolomna-chess.ru  или на сайте: www.mosoblchess.ru                          

Победители и награждение

Участники, занявшие места с 1 по 3 во всех турнирах награждаются грамотами, медалями и призами. Шахматисты, занявшие 1 место во всех турнирах награждаются кубками и объявляются победителями турнира «Коломенская верста -2017». Победители чемпионата Московской области среди мужчин и женщин объявляются чемпионами Московской области по шахматам 2017 года. 

Официальные сайты турнира: www.kolomna-chess.ru,  www.mosoblchess.ru 

