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I. ОБЩЕЕ  ПОЛОЖЕНИЕ

Областные соревнования  (далее - Соревнования) проводится в соответствии:
- Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и споре в Российской   Федерации»;
- с правилами вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 г. № 1087, не противоречащим Правилам шахмат ФИДЕ;
- с календарным планом проведения областных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Ярославской области утвержденным приказом департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области от 26.12.2019 № 404.
Целью и задачами спортивного соревнования являются:
а)  популяризация и развитие шахмат в Ярославской области;
б)  повышение спортивного мастерства шахматистов;
в) определение кандидатов в сборную команду Ярославской области.
	Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ   «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
- для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов».
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ департамент приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляется:
- Департаментом по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области; 
- ГУ ЯО РЦСП;
	- РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»;
- МУ СШ №16 г. Ярославля.
	Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – ССВК, АФ Мокшанова Наталья Николаевна (г. Рыбинск).

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЦЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводитсяна спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативныхправовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353).
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016г № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является: заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). Оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) и Комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям.
Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 7 дней до участия в спортивных соревнованиях.
Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется  в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Правила), утвержденные приказом Минспорта  России от 09 августа 2016 года №947.
В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных мероприятиях.
Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнования Н.Н. Мокшанова. Ответственные за безопасность детей вне турнирного помещения – сопровождающие лица.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Соревнования проводятся 23 февраля 2020 года в МУ СШ №16 по адресу: Ярославская область, г. Ярославль, ул. Угличская, д. 1/51.
Расписание соревнований 23 февраля:
10.00 – 10.45 очная регистрация
10.45– 10.55 организационное собрание
10.55 – 11.00 жеребьевка
11.00 – открытие и начало соревнований

V. ТРЕБОВАНИЯ К  УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА 

К участию в соревнованиях   допускаются все желающие, имеющие соответствующий рейтинг и уплатившие стартовый взнос.
Соревнование состоит из следующих  турниров: Высшей, Первой и Второй  лиги. 
В Высшей Лиге участвуют 10 спортсменов: 
- занявшие 1-7 места в Высшей лиге 1 этапа, 
- занявший 1 место в Первой лиге 1 этапа, 
- спортсмена, допущенные по решению РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области». 
Система проведения  Высшей Лиги – круговая 9 туров.
Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. 
Дополнительные показатели:
- личная встреча;
- большее число побед;
- Зонненборн-Бергер;
- Система Койя;
- жребий.
Участники, занявшие 1-7 места, получают право участия в Высшей Лиге 2 этапа Кубка Ярославской области 2020г. по быстрым шахматам. 
В Первой Лиге участвуют спортсмены, имеющие рейтинг ФШР или ФИДЕ 1300 и выше, а также  допущенные по решению Совета РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Система проведения Первой Лиги -  швейцарская 9 туров.
Дополнительные показатели:
- личная встреча;
- большее число побед;
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- средний рейтинг соперников;
- число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами);
- жребий.
Участник, занявший 1 место, получает право участия в Высшей Лиге 3 этапа Кубка Ярославской области 2020 г. по быстрым шахматам.
Во Второй Лиге участвуют спортсмены, имеющие рейтинг ФШР ниже 1300 или не имеющие его, а также  допущенные по решению Совета  РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Система проведения Второй Лиги -  швейцарская 7 туров.
Дополнительные показатели:
- личная встреча;
- большее число побед;
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- средний рейтинг соперников;
- число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами);
- жребий.
Возможно изменение системы проведения в зависимости от числа участников. Опоздание на партию допустимо не более чем на 10 минут. 
Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы» и в соответствии с требованием Положения  о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам. За действия, дискредитирующие шахматы, главный судья имеет право исключить спортсмена из соревнований.
Контроль времени – 10 мин плюс 5 сек. за каждый сделанный ход, начиная с первого хода, каждому участнику при использовании электронных часов и 15 минут каждому участнику до конца партии при использовании механических часов.
Турнир проводится по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 г. № 1087, не противоречащим Правилам шахмат ФИДЕ.
Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.
Апелляционный комитет создается на организационном собрании и состоит из 3основных и 2 запасных членов. Протесты могут передаваться только участником или его представителем в письменном виде председателю апелляционного комитета в течение 5минут после окончания тура. 
Протесты против результатов жеребьевки не принимаются, за исключением нарушения главного правила швейцарской системы - два участника не могут встретиться друг с другом более одного раза. 
Подающий протест должен внести депозит в размере 1000 рублей. Апелляционный комитет возвращает этот депозит, если протест будетудовлетворен, в случае отклонения апелляции, полученные средства поступают в РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» и расходуются на награждение участников.

VI. ЗАЯВКИ

	Участники направляют предварительные заявки в оргкомитет соревнований до 17 января 2020г. по электронному адресу yarchessarbiter@ya.ru.
Количество участников ограничено.
В случае отсутствия возможности у участника отправить заявку требуемым образом, вопрос решается организаторами в индивидуальном порядке.
Спортсменам, не подавшим предварительную заявку, участие в турнире не гарантируется.
Участникам необходимо помимо предварительной регистрации, по приезду пройти очную регистрацию. Для этого в комиссию по допуску предоставляется: (1) копия документа, удостоверяющего личность, (2) разрядная книжка, (3)полис обязательного медицинского страхования.
Представители, тренеры и участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску.
Участник, решивший не участвовать в соревновании после прохождения предварительной регистрации, обязан поставить в известность организаторов о своем решении.
Участники, не прошедшие очную регистрацию, не включаются в жеребьевку 1 тура.
Телефон для справок: 8 (910)965-13-17 Москвин Алексей Станиславович.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победителями в каждой номинации считаются участники, набравшие наибольшее количество очков.
В случае равенства набранных очков в турнирах по швейцарской системе местаопределяются по дополнительным показателям.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победитель Высшей лиги награждается Кубком, медалью и грамотой Департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области, призеры – (2, 3 места) награждаются грамотами и медалями Департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области.
Победители и призеры первой и второй лиги награждаются грамотами и медалями за счет привлеченных средств.
Во всех лигах устанавливаются основные и дополнительные денежные призы за счет привлеченных средств. 
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

IX. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по организации и проведению соревнований - за счет средств областного бюджета, предусмотренных для ГУ ЯО РЦСП (предоставление помещения, оплата работы судей и обслуживающего персонала, наградная атрибутика – грамоты, медали).
Расходы по предоставлению инвентаря за счет РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» и МУ СШ №16 г. Ярославля.
Расходы по командированию иногородних участников (проезд, проживание, питание, суточные) несут командирующие организации.
Стартовый взнос для участия в турнире для мужчин старше 60 лет, женщин старше 18 лет, лиц с ограниченными физическими возможностями, студентов ЯрГУ, спортсменам, обучающимся в СШ №16 г. Ярославля, участникам, проживающим за пределами г. Ярославля установлен льготный стартовый взнос 200 рублей. Для всех остальных стартовый взнос 300 рублей. Участники, уплатившие льготный стартовый взнос (кроме ветеранов) не претендуют на денежные призы.
[bookmark: _GoBack]Не менее 50% собранных средств направляются на награждение 2 этапа Межрегионального Кубка Ярославской области (призы денежные, вещевые, наградная атрибутика - кубки), по быстрым шахматам, оставшиеся средства направляются на уставные цели РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» (обслуживание счета в банке, проведение социально-значимых мероприятий, приобретение инвентаря и тп, согласно Устава РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»).  
Стартовый взнос может быть переведен до 19 февраля 2020г.
Оплата производитсяпо реквизитам:
РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»,
г. Ярославль, ул. Некрасова, 86-45, 
ОГРН 1137600001769,
ИНН 7604202370,КПП 760401001
расчетный счет 40703810677030000113,
Банк получателя: Калужское отделение №8608 ПАО Сбербанк 
БИК: 042908612 Кор.  счет30101810100000000612
Наименование платежа: «Целевой взнос на уставную деятельность». 
В квитанции обязательно указывать ФИО участника.

Все уточнения и дополнения к данному положению регулируются регламентомсоревнований.
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования


